



我市掀起献爱心助学热潮

让寒门学子也能圆梦大学

贫困大学生的学费牵动着众人的心,连日来,我市各 级各部门迅速行动起来,伸援手献爱心,让一个个受助学 生也能圆梦大学。

团市委举办青春励志座谈会

8月25日,由团市委举办的 2014年信阳希望工程圆梦大学行 动青春励志座谈会召开。

座谈会上,受资助的大学生纷纷 表示,希望工程圆梦大学行动不仅仅 是在物质上给予他们帮助,更是对他

们精神上的鼓励和鞭策,增加了大家 的自信,让他们感受到了社会的温 暖,充满了对未来的憧憬和希望。

目前圆梦大学行动已筹集善款 328 万元,资助学生 870 人。

(记者 马保群)

平桥区政协为大学生发放资助金

"十分感谢区政协委员给予我 们的资助,我到校以后一定好好学 习,将来为国家、为社会、为家乡多 做贡献。你们的善举我将永远铭记 "8月22日,刚刚接过资助资 金的吉林大学平桥籍新生秦华激动 地说。

与秦华一样,得到资助的还有 19 名家庭困难的大学新生,每人 5000 元资助金,20 名高考成绩优异 (文科类前8名,理工类前12名)的 大学新生每人获得 5000 元奖励金。 当天共为40名大学新生发放20万

据悉,平桥区于2012年7月建 立了企业界政协委员助学奖学基 截至目前,已出资60万元对 120 名大学生进行了资助和奖励, 在社会上引起良好的反响。

(记者 刘国启 通讯员 唐媛媛)

罗山县慈善总会为学子圆梦

8月22日,罗山县慈善总会举 行 2014 年度"圆梦行动"奖学金发 放仪式,220 名新录取的大学生和 往届大学生分别获得资助。

罗山县慈善总会成立以来,将 扶危济困作为义不容辞的责任,遵 循政府推动,民间运作,社会参与, 各方面协作的方针,积极推广慈善 精神,多方募集善款,慈善活动日益

增多,慈善力量不断壮大。已连续多 年开展的"圆梦行动",目前已累计 资助 717 名贫困大学生, 为他们圆 了大学梦。不仅解了贫困学生的燃 眉之急,减轻了学生家庭的负担,而 且让同学们接受高等教育梦得以实 现。充分彰显了社会的正能量,彰显 了慈善精神和社会大家庭的温暖。

(朱伟振)

潢川民营企业发放大学生救助款

8月22日, 潢川县2014年贫 困大学生救助款发放仪式在县委 礼堂隆重举行。此次活动由潢川县 委统战部牵头,县慈善总会、工商 联、总工会、教体局、团县委等六单 位联合主办,组织全县民营企业开 展捐款活动,潢川民营企业家们勇

担社会责任,以实际行动关爱贫困 学子,共有13家企业进行了捐款, 筹集发放助学金56.1万元。其中, 黄国粮业公司周兴伍个人捐款 14.5 万元。本次活动共资助 212 名 贫困大学新生走进校园, 圆梦大 (朱奎)

炎炎夏日 关爱老人 白云山和黄中药进社区送健康

8月23日上午, 白云山和黄中药 员工走进信阳市河南路社区卫生服务 站,并捐赠了一批白云山口炎清颗粒和 白云山凉茶。

活动当天,白云山和黄中药邀请养 生专家为老人们做了"高温酷暑 三伏 养生"的健康讲座,普及三伏天的健康 养生知识,并全程进行免费义诊活动, 帮助老人们平安度过火热的夏天。三伏 天气温高、气压低和空气湿度大,导致 各类健康问题接踵而来。许多人在三伏

天会感到口干、咽痛、烧心等,这在中医 看来其实是上"火"的表现。因此,"下 火"是夏日防暑的必备功课。专家建议, 三伏天",人们饮食要以清淡、易消 化为主,少吃油腻和辛辣食物,同时可 以适当服用适合自身体质的降火药物。 如老人和小孩由于体虚,可服用药性缓 和的"玄麦甘汤",即玄参、麦冬、甘草; 年轻体壮者可在此基础上,加服清热解 毒的药,如板蓝根、山豆根等。

(肖明珠)

我市上半年 CPI 同比上涨 1.6%

喜)市统计局上周发布了今年 前7个月经济运行数据,数据 显示,今年7月,我市居民消 费价格指数比上年同期上涨 1.6%,低于今年前7个月平均 水平。

统计数据显示, 今年 1~7

月,我市居民消费价格(CPI)总 水平同比上涨 1.9%,涨幅与 1~6 月持平。7月,居民消费价格总 水平(不含固始)比上年同期上 升 1.6%。影响居民消费价格指 数八大类商品价格呈现"七升 一降"态势。其中,食品类、衣着 类、家庭设备用品及维修服务

类、医疗保健和个人用品类、交 通和通信类、娱乐教育文化用 品及服务、居住类分别上涨 2.0% \4.7% \1.8% \1.5% \0.2% \ 1.8%、1.7%,烟酒及用品类下降 1.4%。商品零售价格和农业生 产资料价格分别上涨 1.4%和 0.2%

我市上半年房地产投资增速放缓

信阳消息 (记者 杨长喜) 据市统计局上周发布的前7个 月的经济运行数据显示,我市 房地产投资增速连续4个月出 现回落。同时,商品房销售保持

统计显示,今年1~6月,全 市房地产开发投资(不含固始) 84.47 亿元, 较上年同期增长 10.5%,增速较前5个月回落 0.6 个百分点,低于全省 6.1 个百分点。到了 7 月,全市房地产

开发投资增速仍在放缓,前7 个月共完成投资(不含固始) 98.67 亿元, 较上年同期增长 8.0%, 增速较前6个月回落2.5 个百分点,低于全省8.8个百 分点。施工面积上,房屋施工面 积自增转降,新开工面积大幅 下降,房屋施工面积 1316.24 万 平方米,下降 0.3%。其中,住宅 1153.31 万平方米,下降 0.5%; 新开工面积 176.02 万平方米, 下降 55.8%。

与房地产投足增速放缓形 成对比的是,我市的商品房销 售仍保持上涨趋势。统计显示, 今年前6个月,商品房销售面 积 150.26 万平方米, 增长 15.3%; 销售额 54.18 亿元,增 长 24.3%, 房屋均价 3612 元/平 方米。而前7个月的销售面积 178.50 万平方米, 增长 17.2%; 销售额 64.56 亿元,增长23.7%,均价为 3617 元/平方



位于光山县斛山乡的众森农业专业合作社自创立至今,成功养殖大雁4000多只,天 鹅 600 多只,野鸭 12000 多只,这些特禽观赏价值高,市场潜力大,去年总盈利 60 多万 元,今年预计盈利将达到200万元,成为当地特色养殖的标杆。图为合作社负责人汤福修 正在撑船赶鸭、大雁头顶盘旋高飞的情景。 (谢秀霞

前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》 《信阳市物业管理办法》等法规、政 策的规定,信阳九州房地产开发有 限责任公司决定对"九州名园"项目 的前期物业服务采取公开招标的方 式选聘物业服务企业,现将有关事 项公告如下:

一、"九州名园"项目位于羊山新 区新六大街交新三路西段北侧, 总面 积 10.05 万平方米; 项目由 5 栋商住 楼、1 栋住宅楼、4 栋商业楼及配套用 二、投标单位资格要求:

1.具有物业服务资质;

三、投标报名及招标文件领取时

1.投标报名及招标文件领取时间: 2014年 8月 26日至 2014年 8 月 30 日

2.招标文件领取地点:

联系人:刘先生 联系电话:18790169972

信阳九州房地产开发有限责任公司 2014年8月25日

声明

兹有信阳 市浉河区康乃 罄大洒店的营 业执照正、副本 4115026010015 92), 组织机构 L04704323),因 不慎丢失,特声 明作废。